

六月六 申花之夜 好货等你



本报记者 张毅玮

6月6日(本周六)晚7点30分,东方体育日报旗下“东体直播厅”携手上海绿地申花足球俱乐部打造“申花之夜”直播带货,作为2020年上海市第三届市民运动会上海市足球节系列活动之一,当天将为申花球迷带来超多首发新品以及诸多福利!

本场“申花之夜”直播带货,除了申花主场球迷版短袖球衣、196外套、风雨衣外,还有收获球迷好评的新赛季客场球迷版球衣。新赛季的申花客场球衣主色调依旧是白色,不过相比于之前几个赛季,这次的客场球衣装饰着多道红蓝相间的细条纹,和申花队徽主色调相对应,一经面世就引来球迷大呼漂亮。

除了申花球迷“必购装备”外,“申花之夜”还带来申花1993潮流嘻哈帽、申花便携防雨遮阳伞、申花队徽金属车标等精美衍生品,最值得球迷期待的是一些从未在市面上见过的全新首发产品。有了球衣,围巾自然也是不能少的,这次共有九款夏季薄款申花围巾,2020城市剪影围巾、沙拉维围巾、金信煜围巾、曹赟定围巾之后,“申花之夜”东体直播厅还会首发五款全新的围巾,包括新援曾诚、冯潇霆的球员围巾,朱辰杰、莫雷诺新款球员围巾,以及全新设计的2020亚冠征战围巾。

2020独家定制马克杯,也将是你绝对不容错过的一份申花周边。杯身上的队徽和美丽的城市剪影彰显你的“身份”,工艺上层层把关,直播间限量发售,手慢无!直播恰逢儿童节之后,

我们也为家长球迷准备了儿童套装礼盒这一惊喜,礼盒套装内含主、客场儿童套装、笔记本和精美贴纸,把它送给自己的孩子,培养冉冉升起的小小“蓝血人”,让他们自豪地说出“我从小就是申花球迷”。

“申花之夜”还有一份备受球迷期待的好物——唯一官方合作的申花联名款KN95口罩。中国疫情防控进入新节点,但现阶段仍需保持好社交距离,我们保持平常心但不等于不重视,日常防护措施应继续保持。在空气比较流通,且温度比较合适的环境下,以及在人群聚集时需要继续佩戴口罩。在疫情防控指导组专家组成员、中国工程院院士、天津中医药大学校长张伯礼也表示,应该养成戴口罩的习惯,“我估计这个口罩,在一年之内,起码到明年这时候是摘不掉的,一定要做好这种准备。”

对于我们广大球迷来说,足球场属于人员密集区域,对于个人防护来说是一件很重要的事,而申花联名款KN95口罩可以有效地预防颗粒物、细菌、病毒的侵扰,让球迷以后观赏球赛的同时得到有效的保护。联名款口罩在目前国内俱乐部也是罕见,戴着申花口罩也用另一种方式显露自己对主队的支持和喜爱。

当晚直播期间,我们还为球迷准备了多波抽奖福利,莫雷诺黑色弯檐帽、申花球衣、多款申花定制周边等好礼免费送!直播还会有神秘嘉宾不定时空降,更多惊喜就等你来发现!关注“东体商城”淘宝店,以及“东体直播厅”达人号,未来也会持续带给大家更多超值商品和直播福利。

谴责种族歧视 中超球员也在行动

本报记者 龚哲汇

乔治·弗洛伊德的悲惨遭遇,在全球范围内产生了剧烈反响。虽然事件发生在美国,但有关种族主义的恶劣行径在世界足坛屡见不鲜。事件发生后,巴萨、利物浦等多家俱乐部,以及梅西、博格巴、姆巴佩等球员公开表明立场,声援遭受不公待遇的人,并对任何种族歧视行为表示零容忍。

随着事态的不断扩大,在中国,球员之间也刮起了反对种族歧视的风潮。

“小法老”沙拉维在个人社交平台上更新动态,他上传了一张全黑的照片,并添加话题“Stop Racism(停止种族歧视)”,以表示自己的态度。之前在曼联完成续租的伊哈洛也做出了相同的举动,并希望混乱能停止,世界早日恢复和平。新援姆巴佩则以一张自己孩子和白人小朋友合影照片,希望成年人可以向孩子们学习,让世界重新充满爱。上赛季效力于上海申花的罗梅罗则更加直接地表明自己的想法,他上传了一张自己和登巴巴拥抱的照片,以表达对友人和其同胞的支持。而原申花球员登巴巴昨天也转发了马丁·路德·金的名言,并发布自己单膝跪地的照片。

除了申花队员之外,其他中超球员也加入了反对种族歧视的队伍中。6月2日,27岁的中国国脚李可在社交平台上声援弗洛伊德,而效力于广州恒大的外援塔利斯卡也加入其中,在社交平台上喊出“黑人生命同样重要”的宣言。

在申花平时的球队训练生活中,球员不论肤色种族,彼此之间关系融洽,加之马丁斯、伊哈洛、姆比亚本身性格开朗,更是深受队员们的欢迎。由于在之前训练中曾出现肌肉不适症状,马丁斯即使在放假期间也经常出入于基地,在康复师帮助下接受理疗。而在球队昨日重新集结后,秦升等人还特意询问他的身体状况,恢复进展如何。虽然队员们来自不同的国家和地区,但球员们一致反对种族主义。

因为弗洛伊德事件,越来越多的人意识到种族歧视的问题,球员反对种族主义的态度也得到了社会各界的认可。英超联盟在社交媒体上写道:“英超联盟支持所有反对种族歧视的人。对任何地方的种族歧视说‘不’。而英足总强烈谴责任何形式的歧视,‘足球的力量可以打破障碍,我们对消除一切形式歧视的承诺依然坚定。’6月2日,国际足联发文《停止种族主义,停止暴力》,并称国际足联反对任何形式的种族主义和暴力行为,未来将通过法律手段强化措施,旨在帮助杜绝类似行为。

“我知道这个国家现在一片混乱,现在重要的事情是大家团结一致,为我们所认为正确的事情挺身而出。”杨说,“这件事不仅需要你我参与,也需要所有人团结在一起,凝聚成一个整体。”杨表示自己不是一个喜欢对社会问题公开发表想法的人,他感谢妹妹凯特琳鼓励自己勇敢站出来。此前,包括勒布朗·詹姆斯在内的多位NBA球员通过社交媒体积极发声,反对种族歧视,声援美国各地的抗议活动。美职篮前巨星乔丹也在5月31日发表声明称,“弗洛伊德之死让我感到非常悲伤,也非常愤怒。我能感受到

美国明尼苏达州白人警察暴力执法导致非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡,由此引发的抗议示威活动连日来在全美持续蔓延。随着事态影响的不断升级,弗洛伊德之死在国际体坛也引发连锁反应,不同职业体育领域的知名运动员纷纷发声,用行动声援美国民众反对种族歧视的诉求。

国际体坛发声 向种族歧视说“不”

梅威瑟愿出弗洛伊德丧葬费

据美国媒体报道,已经退役的美国职业拳击运动员梅威瑟与乔治·弗洛伊德的家人取得了联系,提出希望支付弗洛伊德的葬礼以及相关纪念活动的费用。

随后梅威瑟团队负责人埃勒布确认了该报道的真实性,并且表示弗洛伊德的家人目前也已接受了梅威瑟的善意。梅威瑟将支付在弗洛伊德的家乡休斯敦举行的葬礼以及在美国多地为其举行的纪念活动的费用。

NBA球员参加和平抗议

NBA亚特兰大老鹰队球星特雷·杨在他的家乡俄克拉荷马州参加了一场反对种族歧视和警察暴力执法的和平抗议,他高举“黑人的命也是命”的标语牌并在有数百人参与的抗议现场发言。

“我知道这个国家现在一片混乱,现在重要的事情是大家团结一致,为我们所认为正确的事情挺身而出。”杨说,“这件事不仅需要你我参与,也需要所有人团结在一起,凝聚成一个整体。”杨表示自己不是一个喜欢对社会问题公开发表想法的人,他感谢妹妹凯特琳鼓励自己勇敢站出来。

此前,包括勒布朗·詹姆斯在内的多位NBA球员通过社交媒体积极发声,反对种族歧视,声援美国各地的抗议活动。美职篮前巨星乔丹也在5月31日发表声明称,“弗洛伊德之死让我感到非常悲伤,也非常愤怒。我能感受到

每一个人的哀伤、愤慨与失望。那些反对种族歧视顽疾的人们,我与你们站在一起。那些针对有色人种的暴力行径,我深恶痛绝。我们真是受够了!”

德甲赛场的声援浪潮

对于弗洛伊德的纪念和声援并没有局限于美国国内,在上周末的德甲联赛第29轮比赛中,多位球员用不同的方式发出了自己的声音。

效力于沙尔克美国黑人球员麦肯尼在5月30日的比赛中,在左臂佩戴了印有“为乔治伸张正义”字样的袖标。5月31日,门兴格拉德巴赫队的法国前锋图拉在进球之后单膝跪地缅怀弗洛伊德。随后进行的多特蒙德6比1大胜帕德博恩队的比赛中,多特蒙德的英格兰边锋桑乔和摩洛哥球员哈基米都在进球后展示了球衣下的T恤,上面同样写着“为乔治伸张正义”。桑乔还为此吃到了一张黄牌。

汉密尔顿怒批F1冷漠

几天来,弗洛伊德的不幸遭遇引发全世界关注,很多体坛明星纷纷声援。不过F1车坛却是一片沉寂。F1冠军汉密尔顿6月1日成为第一个挺身而出的车手,他不但抗议了弗洛伊德遭遇的不公正待遇,还抨击了整个F1对于该事件的集体失声。

“我看到你们都保持着沉默,你们其中很多人都是巨星,但面对这样的不公你们仍然保持沉默。”作为F1历史上首位黑人总冠军的汉密尔顿在社交

媒体上写道,“在我所处的这项白人占主导地位的体育里,没有人有任何的表示,我是其中唯一的有色人种,我在孤军奋战。”

在汉密尔顿率先发声之后,多位F1车手先后在社交媒体上表达了反对种族歧视的态度。雷诺车队的澳大利亚车手里卡多称“种族歧视是一种毒药”。法拉利车手勒克莱尔也表示,此前不愿在社交媒体上表达自己的观点,但这样做是完全错误的,因为“对抗种族歧视,需要的是行动,而不是沉默”。

国际奥委会支持运动员诉求

随着事态影响的不断升级,弗洛伊德之死在国际体坛正引发连锁反应,不同领域的运动员纷纷发声,用行动声援美国民众反对种族歧视的诉求。

对此,国际奥委会新闻发言人表示:“国际奥委会充分尊重众多运动员在社交媒体和媒体上发布的声明。这是他们个人的权利,我们完全支持这一权利。就国际奥委会而言,将继续以《奥林匹克宪章》的基本原则为指导,处理与奥林匹克有关的所有事项,特别是其第六项原则指出:‘应确保享有本《奥林匹克宪章》规定的权利和自由,不得以任何形式进行歧视,例如种族、肤色、性别、性取向、语言、宗教、政治或其他见解、民族或社会出身、财产、出身或其他身份。’国际奥委会将继续履行其使命,通过体育将全世界团结在一起。”

(摘自新华社)